
Twister

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA THUNDER 2 THUNDER 4

Piano rete / Patient surface 2 sezioni - 2 sections 4 sezioni - 4 sections 

Dimensioni del materasso  / Mattress dimensions 1945 x 630 x 80 mm

Dimensioni piano rete / Patient surface dimensions 1960 x 655 mm

Dimensioni d’ingombro / Overall dimensions 2100 x 810 mm

Altezza da terra piano rete / Patient surface height from ground min. 580 mm - max. 910 mm

Altezza da piano rete sponde / Siderail height from patient surface 390 mm

Peso della barella (senza accessori) / Stretcher weight (without accessories) 105 kg

Massimo peso paziente / Maximum patient weight 250 kg

Carico di lavoro sicuro / Safe working load 320 kg

Diametro ruote / Wheel diameter 200 mm

Movimento schienale / Back rest inclination  0 - 75° 0 - 75° 

Movimento gambale superiore / Upper leg section inclination -  0 - 24° 

Movimento gambale inferiore / Lower leg section inclination -  0 - 15°

Movimento di Trendelenburg / Trendelenburg max 15° 

Movimento di Contro Trendelenburg / Reverse Trendelenburg max 14°

CARATTERISTICHE CONFIGURABILI - CUSTOMISABLE

Maniglioni di spinta abbattibili lato testa / Fold down head end push handles

Maniglione di spinta fisso lato testa / Fixed head end push handle

Maniglione di spinta fisso lato piedi / Fixed foot end push handle

Maniglione di spinta fisso lato piedi con portamonitor / Fixed foot end push handle with monitor shelf

Kit ruote 200 mm direzionali / Wheel kit 200 mm directional

Kit ruote 200 mm direzionali, antistatiche / Wheel kit 200 mm directional, antistatic

Quinta ruota con sistema direzionale / Fifth wheel with directional lock

Supporto porta cassetta radiologica / Radiology cassette holder

Coppia guide per supporto porta cassetta radiologica / Potter guides for radiology cassette holder

Stretchers    Thunder

Informazioni tecniche / Technical specifications

La barella Twister, grazie all'utilizzo 
dell'alluminio risulta essere 
estremamente leggera, robusta e 
maneggevole, ad altezza variabile 
e dotata di movimentazioni di 
Trendelenburg e Contro-Trendelenburg.

TWISTER stretcher, thanks to the use of aluminium, is 

extremely light, sturdy and manoeuvrable; it is height 

adjustable; Trendelenburg and Reverse Trendelenburg are 

available. 

CONFORMITÀ - COMPLIANT WITH

Regolamento Dispositivi Medici (UE) 2017/745 (MDR). Direttiva 93/42/CEE modificata ai sensi della Direttiva 2007/47/EC. Classificazione apparecchio: Classe 1
Regulation (EU) 2017/745 (MDR). Directive 93/42/CEE modified in compliance with directive 2007/47/EC. Device classification: Class 1

Vedi gamma accessori a pag. 462.
See accessories range on page 462..

Accessori / Accessories
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Andrea Premazzi



TWISTER È 
ESTREMAMENTE LEGGERA 
E ROBUSTA GRAZIE ALLA 
STRUTTURA REALIZZATA 
CON UN MATERIALE 
LEGGERO, RESISTENTE E 
RICICLABILE: L'ALLUMINIO.

GRAZIE ALL'UTILIZZO 
DELL'ALLUMINIO, LA 
BARELLA RISULTA 
ESSERE ESTREMAMENTE 
ERGONOMICA E 
MANOVRABILE, RENDENDO 
MINIMO LO SFORZO DA 
PARTE DELL'OPERATORE.
LE DIMENSIONI DI 
INGOMBRO SONO 
CONTENUTE PER UN FACILE 
ACCESSO AGLI ASCENSORI 
E PER SPOSTAMENTI AGILI E 
VELOCI TRA I CORRIDOI.

TWISTER IS EXTREMELY 
LIGHT AND STURDY 
THANKS TO ITS FRAME 
MADE WITH A LIGHT, 
RESISTANT AND 
RECYCLABLE MATERIAL: 
ALUMINIUM.

THANKS TO THE ALUMINIUM, 
THE STRETCHER IS 
EXTREMELY ERGONOMIC 
AND MANOEUVRABLE AND 
A MINIMUM EFFORT BY THE 
OPERATOR IS REQUESTED. 
THE OVERALL DIMENSIONS 
ARE REDUCED AND THIS 
ALLOWS AN EASY ACCESS 
TO THE LIFTS AND QUICK 
AND AGILE MOVEMENTS 
EVEN IN THE NARROWEST 
AISLES. 

Caratteristiche principali
Main features

Innovative
new product

Twister

Stretchers    Thunder Flash Hybrid

Estremamente leggera e 
manovrabile.
Extremely light and maneuverable.

Sistema a compassi per la 
regolazione dell'altezza e 
dell'inclinazione del piano 
rete. Ammortizzatore a gas per 
abbassamento rallentato della 
sponda.
Compass system for height 
adjustment and platform inclination. 
Gas damper for a slow lowering of 
the side rails. 

Paracolpi girevoli ai 4 angoli e 
paracolpo laterale in materiale 
plastico morbido di protezione.
Sponde laterali per massima 
protezione al paziente.
Swivel bumper at each corner and 
lateral bumper in soft plastic material 
for the complete protection. Lateral 
side rails for maximum patient 
protection.

Pedale comando variazione 
altezza piano rete a lato piedi. 
Impugnature ergonomiche per 
movimentazioni Trendelenburg e 
contro Trendelenburg attivabili da 
leva di azionamento sotto il piano 
rete lato piedi.
Pedal for height adjustment at 
foot end side. Ergonomic handles 
for Trendelenburg and Reverse 
Trendelenburg which can be 
activated by a lever under the 
platform at the foot end side.

Materasso antidecubito con 
rivestimento antibatterico e 
impermeabile. Possibilità di integrare 
un carter di copertura del basamento 
per facilitare le operazioni di pulizia 
(variante quotabile a parte).
Anti-decubitus mattress with 
antibacterial and waterproof cover. 
Possibility of adding 
a base cover to facilitate cleaning 
(available as an option). 

9BT0010

Twister
A lato testa la barella presenta un 

maniglione di spinta di tipo rimovibile.
At the head end, the stretcher is fitted 

with a removable push handle. 

Barelle    Twister
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA TWISTER

Dimensioni di ingombro / Footprint 1980 x 760 mm

Dimensioni del piano rete / Platform dimensions 1930 x 610 mm

Altezza da terra piano rete / Platform height from floor 550 mm - 880 mm

Peso barella / Weight 60 kg

Carico di lavoro sicuro / Safe working load 250 kg

Diametro ruote piroettanti con blocco totale e direzionale / Diameter of the swivel wheels with 
central and directional lock

Ø200 mm

Movimento di Trendelenburg  / Trendelenburg 12°

Movimento di Controtrendelenburg  / Reverse Trendelenburg 12°

Movimento schienale  / Backrest movement 75°

Barelle    Twister

TWISTER È LA LINEA DI BARELLE 
OLEODINAMICHE LEGGERE ED 
ERGONOMICHE.

La struttura è realizzata in alluminio 
garantendo massima facilità di spostamento. 
Il piano rete a due sezioni, in materiale 
radiotrasparente, è privo di spigoli vivi e 
facile da pulire e sanificare. La sezione 
schienale presenta movimentazione manuale 
servoassistita da molla a gas tramite leva 
centrale posta sotto alla sezione schienale, 
raggiungibile da entrambi i lati della barella.
Altezza del piano rete regolabile tramite 
comando a pedale lato piedi da min. 550 mm 
a max. 880 mm.
Posizioni di Trendelenburg e contro 
Trendelenburg regolabili da leva di 
azionamento posta sotto al piano rete lato 
piedi.
Sponde abbattibili con movimento 
ammortizzato.

TWISTER IS THE LINE FOR LIGHT 
AND ERGONOMIC HYDRAULIC 
STRETCHERS.

The frame is made of aluminium guaranteeing 
maximum ease of movement.
The platform in radiolucent material, has no 
sharp edges and it is very easy to clean and 
sanitise. The backrest is manually adjustable by 
a gas spring; the ergonomic backrest control 
lever is placed in the headboard edge centre 
and it is easily reachable from both sides of the 
stretcher. 
Adjustable height from min 550 to max 880 
mm by a pedal command placed at the foot 
end side.
Trendelenburg and Reverse Trendelenburg 
which can be activated by a lever under the 
platform at the foot end side.
Side rails can fold down by a dampened 
movement. 

Innovative
new product

Stretchers    Twister

Informazioni tecniche / Technical specifications

CONFORMITÀ - COMPLIANT WITH

Regolamento Dispositivi Medici (UE) 2017/745 (MDR). Direttiva 93/42/CEE modificata ai sensi della Direttiva 2007/47/EC. Classificazione apparecchio: Classe 1
Regulation (EU) 2017/745 (MDR). Directive 93/42/CEE modified in compliance with directive 2007/47/EC. Device classification: Class 1

Trendelenburg 
max 12° 

Reverse Trendelenburg 
max 12°

min. 550 mm - max. 880 mm
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THUNDER FLASH HYBRID / THUNDER 2 / THUNDER 4 / TWISTER

9BS9350 Barra normalizzata laterale 25 x 10 mm - Side accessory bar 25 x 10 mm

9BS9351 Barra normalizzata estraibile lato testa - Pull-out head end accessory bar

9BS9352 Barra porta sacche laterale - Side mounted sack holder

9BS9353 Porta rotolo - Paper roll holder

9BS9360 Tavola massaggio cardiaco - Cardiac massage board

9BS9385 Poggia braccio laterale (da abbinare a "Barra normalizzata 25 x 10 mm" 9BS9350) - Side mounted armrest (to match with "Side 
accessory bar 25 x 10 mm" 9BS9350)

9BS9410 Set di 3 cinghie blocca paziente - Set of 3 patient restraint straps

9BS9415 Asta flebo regolabile 2 ganci inox - Height adjustable IV pole with 2 stainless steel hooks

9BS9418 Asta flebo regolabile 2 ganci plastica - Height adjustable IV pole with 2 plastic hooks

9BS9416 Asta flebo regolabile 4 ganci inox - Height adjustable IV pole with 4 stainless steel hooks

9BS9419 Asta flebo regolabile 4 ganci plastica - Height adjustable IV pole with 4 plastic hooks

9BS9545 Materasso imbottito 4 sezioni classe 1 IM PU (colore: Blu). Sp. 100 mm - Class 1 IM 100 mm 4-section padded PU mattress (Blue)

9BS9031
Portabombola richiudibile d. 150 mm. Minimo ingombro. - Foldable bottle holder d. 
150 mm. Minimum space required.

9BT9006 (TWISTER)
Materasso imbottito 4 sezioni classe 1 IM PU (colore: Grigio). Sp. 60 mm - Class 1 IM 
60 mm 4-section padded PU mattress (Grey)

9BS9400
Ripiano portamonitor in acciaio verniciato. Piano in HPL abbattibile. - Monitor 
holder shelf in painted steel. Folding HLP top.

Barelle    Accessori

Accessori / Accessories

Stretchers    Accessories
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